



ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ ΓΙΑ ΤΟ ΝΗΣΙ

Η Σύρος “εκπέμπει” στην Αυστραλία

Μεγάλη εταιρεία πλεοπικών παραγωγών από την Αυστραλία επισκέφτηκε το δήμαρχο Σύρου – Ερμούπολης Γιάννη Δεκαβάλλα στο πλαίσιο της παραμονής τους στο νησί για τις ανάγκες ενός ντοκιμαντέρ. Ειδικότερα, όπως αναφέρει σχετική ανακοίνωση του δήμου Σύρου – Ερμούπολης, “η εταιρεία που υποστηρίζεται συμβουλευτικά από το Συριανό Πλοίαρχο Θεμιστοκλή Δασκαλάκη θα παραμείνει για λίγες ημέρες στη Σύρο,

όπου θα πραγματοποιήσει γυρίσματα για τις ανάγκες μεγάλης διάρκειας “ντοκιμαντέρ” που θα είναι αφιερωμένο στην ελληνική ναυτιλία και τους Έλληνες “θαλασσόλυκους”.

Το ντοκιμαντέρ πρόκειται να προβληθεί σε 6 ημίωρα επεισόδια σε μεγάλο τηλεοπτικό κανάλι της Αυστραλίας και στη συνέχεια και σε άλλες χώρες”.

Στο χρονικό διάστημα που θα παραμείνουν στη Σύρο, οι παραγωγοί πρόκειται να προχωρή-

σουν στη λήψη πλάνων κυρίως από το Νεώριο, τη Σχολή Εμποροπλοιαρχών, τους ταρσανάδες του νησιού, καθώς και από την περιοχή “Βαπόρια”. “Θα πάρουν επίσης συνεντεύξεις από διάφορους ναυτικούς της Σύρου, που είτε είναι εν ενεργεία, είτε έχουν αποσυρθεί”.

Ο δήμαρχος δήλωσε ότι ο δήμος θα προσφέρει την απαιτούμενη βοήθεια στο αποτελούμενο από πέντε άτομα συνεργείο της Αυστραλιανής εταιρείας.

Advertisement



Κερδίζετε κάτω από
\$37.000;

Μερικά ευχάριστα νέα για τη συνταξιοδοτική ασφάλιση.



Η Κυβέρνηση προβαίνει σε βελτιώσεις στη συνταξιοδοτική ασφάλιση (superannuation) για να βελτιώσει την κατάσταση για εσάς.

Από την 1η Ιουλίου 2013, το ποσό της συνταξιοδοτικής ασφάλισης που καταβάλλει ο εργοδότης σας θα αυξηθεί από 9% στα 12% στα επόμενα χρόνια.

Αν κερδίζετε κάτω από \$37.000, η Κυβέρνηση θα συνεισφέρει μέχρι \$500 επιπλέον στη συνταξιοδοτική σας ασφάλιση κάθε χρόνο.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε το australia.gov.au/superfuture ή τηλεφωνήστε στο **13 10 20**.

Μπορείτε να μιλήσετε σε κάποιον στα ελληνικά τηλεφωνώντας στην Υπηρεσία Μεταφραστών και Διερμηνέων (TIS) στο **13 14 50**.

\$uper
Your money
Your future



Για πληροφορίες στα Ελληνικά σκανάρετε αυτόν τον κωδικό

Authorised by the Australian Government, Capital Hill, Canberra.

Επίθεση κατά του Άμπωτ εξαπέλυσε ο Ραντ



“Καπετάν Αρνητικό” χαρακτήρισε τον πολιτικό του αντίπαλο, ο Πρωθυπουργός Κέβιν Ραντ.

Συγκεκριμένα στην χθεσινή ομιλία του στο National Press Club της Καμπέρα, ο κ. Ραντ άσκησε αυστηρή κριτική σε βάρος του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης Τόνι Άμπωτ, υποστηρίζοντας ότι προωθεί «παλιά, κουραστικά και αρνητικά πολιτικά προγράμματα» και ότι ποτέ δεν δίνει ξεκάθαρες απαντήσεις σε βασικά ερωτήματα για την γραμμή που θα ακολουθήσει ο ίδιος και το κόμμα του σε σημαντικά θέματα.

Να σημειωθεί ότι ο κ. Ραντ είχε προκαλέσει τον κ. Άμπωτ σε μεταξύ τους «αναμέτρηση» στο θέμα της οικονομίας, αλλά ο κ. Άμπωτ αρνήθηκε. Χθες βρισκόταν στη Μελβούρνη.

Ο Πρωθυπουργός χρησιμοποίησε την χθεσινή του ομιλία για να αναφερθεί στο μέλλον της Αυστραλίας και αποκάλεσε τον εαυτό του «μη απολογητικό οπτιμιστή» για το όραμα που έχει για την χώρα.

Δημοψήφισμα για την αναγνώριση των Αβοριγίνων από το Σύνταγμα

Ο Πρωθυπουργός Κέβιν Ραντ δεσμεύτηκε να οργανώσει δημοψήφισμα για την αναγνώριση των Αβοριγίνων από το Σύνταγμα εάν οι Εργατικοί κερδίσουν τις προσεχείς βουλευτικές εκλογές. Η προκάτοχός του Τζούλια Γκίλαρντ, είχε αρνηθεί να οργανώσει δημοψήφισμα επικαλούμενη την απροθυμία της κοινής γνώμης. Όμως, ο Κέβιν Ραντ, σε δηλώσεις του με την ευκαιρία της 50ής επετείου του κινήματος αναγνώρισης των δικαιωμάτων των Αβοριγίνων, τόνισε ότι το θέμα αυτό αποτελεί προτεραιότητα για τους Αυστραλούς.

«Γι’ αυτό ως πρωθυπουργός θα ήθελα να τεθεί το θέμα αυτό στους Αυστραλούς με δημοψήφισμα εντός της διετίας που θα ακολουθήσει την ανάδειξη του νέου Κανονοβουλίου», τόνισε ο κ. Ραντ. Ο κ. Ραντ πρόσθεσε ότι θα ήθελε να συνεργαστεί με την αντιπολίτευση και με τον γέγητο του συντηρητικού κόμματος Τόνι Άμπωτ για τη σύνταξη του ερωτήματος που θα τεθεί στο δημοψήφισμα.

Οποιαδήποτε τροποποίηση του αυστραλιανού Συντάγματος τίθεται σε δημοψήφισμα. Ο κ. Ραντ, ήταν ο πρώτος τον Φεβρουάριο του 2008, ο οποίος ζήτησε συγγνώμη από τους Αβορίγινες για την κακομεταχείριση που έχουν υποστεί. Το αυστραλιανό Κοινοβούλιο αναγνώρισε επισήμως εφέτος ότι οι Αβορίγινες ήταν οι πρώτοι κάτοικοι της Αυστραλίας.

Κατά την πρώτη άφιξη των ευρωπαίων εποίκων στην Αυστραλία το 1788, οι Αβορίγινες ήταν περίπου ένα εκατομμύριο. Σήμερα δεν ξεπερνούν τους 470.000 στο σύνολο των 23 εκατομμυρίων κατοίκων της χώρας.